Итак задача № 205: 
Определить количество Пурга-20 для тушения отсека трюма корабля объемом 500 м. куб. (П-20, расход раствора - 20 л/сек, кратность 50). Запас огнетушащих веществ неограничен. 
Удачи! С Уважением!
http://www.sopot.ru/russian/20.htm
УКТП "Пурга-10.10.20" 

Технические характеристики:

Производительность по пене средней кратности [л/мин].  48000
Кратность пены  40

Определение требуемого количества ГПС для объемного тушения.
Nгпс = Wпом ·Кр / qгпс ∙(н   , где
Wпом – объем помещения (м3);=500
Кр = 3 – коэффициент, учитывающий разрушение и потерю пены; 

qгпс – расход пены из ГПС (м3/мин.); =48000 л/мин=48 м3/мин

(н = 10 мин – нормативное время тушения пожара. 

Nгпс=500*3/(48*10)=4 

Определить количество Пурга-20 для тушения отсека трюма корабля объемом 500 м. куб.
Nгпс=4
